Edition « 2016-05-18T15:44:19+02:00

POTOINEKTPNYECKMN JaTUUK
PeTpo-pecnekTMBHbIN gaT4UK C NONSAPU3aLUNOHHBIM (hUNLTPOM

MI/IHVIaTIOprIVI AaT4YUK

VS3AP5XLPQ
M8 x 1
Tun VS3AP5XLPQ
MaeHT. Ne 3062624

PaGouuni pexum

peTpo-pedeKkTUBHbIA AaTYMK C NONSAPU3ALMOHHBIM

dUnLTpoM
PednekTop B KOMnnekre HeT
Tun UcTouHuKa ceeTa KpacHasi nonsipusaums
[nuHa BOnHbI 680 HM
Reichweite 0...250 mm
Temnepatypa okpy>atoLLeln cpeabl -20...+55°C
Pa6ouee HanpsikeHue 10... 30B =
OcraTtoyHas nynbcauus <10 % U,
HoMuHanbHbIA NOCTOSIHHBIN pabounit Tok < 50 MA
Tok xonocToro xoaa |, <25 mA
3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHwUs! na
obpaTHol NonspH. na
BbixogHas dyHKUmMs H.O., cpabatbiBaHue Ha ceeT, PNP
YacrtoTta nepeknioyeHns <500 Iy,
3apepkka roToBHOCTH <150 mc
Approvals CE
ansa 3agay 6esonacHocTn HeT

KoHcTpykums npsimoyronbHbIv, VS3
Pa3mepbl 16.6MM X 9MM x 25.4 MM
Matepuan kopnyca Mnactmacca, ABS
JlnHza CTeKno

CoepnuHeHue pasbem, M8 x 1

Knacc 3awmTbl IP67

WHpukaTop paboyero HanpsikeHUA cBeToauoa3en.

MHankaums cocTosiHus nepeknioveHns
MHavkauusi owmoku

CBETOAMOA KENTbIN
cBeTOAMOs 3€en.

TWUIRC K

Industrial
Automation

= Pasbem "nana", M8 x 1, 3-KOHT.
= CoocHas onTuka, 6e3 crnenou 30HbI
= Pa6ouee HanpsikeHue: 10...30 B DC

u [Mepekntoyatowmn Bbixoq PNP, cBeTnbin
pexum

Cxema noakn4eHus

BN()  +
\'_ BU@ -
BK (4

4 BK

1 BN 3 BU

MpuHUUN gencTBUA

PedneKkTBHbIV AaTyvK BKNOYAET nanyyarenb
1 NPUEMHUK B OAHOM KOMMaKTHOM Koprnyce.
CBeTOBOW My4OK OT U3ny4aTens HanpasnseT-
Cs1 Ha oTpaxaTernb, KOTOpbI BO3BpaLLaeT CBET
Ha npuemHuk. OBBLEKT AeTeKTupyeTcs, Koraa
OH NpepbIBaeT 3TOT CBETOBON My4oK. Pednek-
TMBHbIM JaTyvKaM NpUCyLLY Te e Npenmy-
LLlecTBa, YTO ¥ OMMO3WUTHBIM AaT4nkam (Xopo-
LLIMN KOHTPACT U BbICOKUI KOIPDULIMEHT yCu-
nexus). Kpome Toro, Tpebyetcst ycTaHOBUTL

1 NPUCOEANHUTL TONBbKO OAHO YCTPOWCTBO.
YCTPONCTBO C NONApU3aLMOHHBIM (UNLTPOM
MCnonb3yeTcsi Npy AETEKTUPOBaHUK GnecTs-
LNX OOBLEKTOB.

KoadbcpmumeHT ycunenus

3aBucMMocTb koadhuLMEHTa YyCUNeHns ot
paccTosiHusi

100 =
BRT32x20AM H
LP
10 =
AY
I \
v A\
\
1 \

1 10 100 mm 1000

1/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr @ Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T15:44:19+02:00

¢0T03ﬂeKTpVI‘-IeCKVII7I AaT4YUK

TWUIRC K

PeTpo-pecnekTMBHbIN AAaTYUK C NONAPM3ALMOHHBLIM (PUNBTPOM |nduf&[}§|’maﬁon
MI/IHI/IaTIOprIVI AaT4yukK
VS3AP5XLPQ
Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
SMBVS3S 3062618 Montagewinkel, 300 Edelstahl, rechtwinklig, fir Sensoren der
Baureihe VS3
SMBVS3T 3062617 Montagewinkel, 300 Edelstahl, rechtwinklig, sehr hoch, fiir
Sensoren der Baureihe VS3

YcTaHOBOYHasi apmaTtypa

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasamepamu
PKG3M-2/TEL 6625058 CoegunHuTenbHbIv kabenb, "Mama" M8, npsiMol, 3-KOHT., Anu-
Ha kabens:: 2 M, matepuan obonouku: MNBX, yepH.; cepTUdm-
kaT cULus; BO3MOXHbI Apyrve ANWHbI U MaTtepuansl kabens
cM. www.turck.com M8x1 .59
096 = e
. B L =
5]
34 50 —|
L
PKW3M-2/TEL 6625064 CoeanHnTenbHbIv kabenb, "Mama" M8, yrnosow, 3-KOHT.,

q)YHKLIMOHaH bHasA apMaTtypa

AnuHa kabensi: 2 M, matepuan obonoyku: MBX, YepH.; cepTu-
cukat cULuUs; BO3MOXHbI Apyrve AnvHbI U MaTepuarnsl kabe-
ns cM. www.turck.com

096
M8x 1

50 —~|

HanmeHoBaHue UpeHT. Ne

YepTtex ¢ pasmepamu

BRT-32X20AM 3058982

Kpyrnbin pedonektop, koadd. oTpaxeHus 1.2, matepuan:
akpwun, okp. Temn. -20 ... +60 °C, Mmukponpuama

2/2 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr @ Witzlebenstralle 7 e Tel. 0208 4952-0 ® Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



